



Samodzielny Publiczny Szpital Wojewódzki im. Papieża Jana Pawła II w Zamościu

22-400 Zamość ul. Aleje Jana Pawła II 10, ☎ 84 6773333, ✉ szpital@szpital.zam.pl
www.szpital.zam.pl, NIP 922 229 24 91, REGON 006050134, KRS 0000021024

Zamość, dnia 28.03.2022 r.

Sprawa: AT.Z.2150.29.3.2022

Dotyczy: odpowiedzi na pytania

Samodzielny Publiczny Szpital Wojewódzki im. Papieża Jana Pawła II w Zamościu informuje, że do zaproszenia do złożenia ofert na dostawę odczynników do badania przeciwciał Borelia burgdorferi oraz testów do badań metodą Western wraz z dzierżawą analizatorów wpłynęły zapytania.

Poniżej podajemy treść pytań i odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

„Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie aparatu do inkubacji testów umożliwiającego badanie jednocześnie 30 próbek (załadunek 30 pasków testowych)?”

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 2:

„Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie materiałów zużywalnych do aparatów niebędących wyrobami medycznymi (zgodnie z Ustawą z dnia 20 maja 2010 r. o wyrobach medycznych)?”

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 3:

„Ze względu na fakt, że do wymaganego w dzierżawę aparatu do inkubacji testów, do prawidłowej jego eksploatacji niezbędny jest bufor czyszczący, czy Zamawiający wyrazi zgodę na uwzględnienie kalkulacji tego buforu w cenie oferty, np. poprzez dodanie wiersza w formularzu cenowym?”

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 4:

„Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przesłanie oferty mailowo, w postaci podpisanego skanu lub oferty podpisanej kwalifikowanym podpisem elektronicznym?”

Odpowiedź:

Nie, zgodnie z SIWZ.

Małgorzata Popławska

/-/

Dyrektor

Samodzielnego Publicznego Szpitala Wojewódzkiego
im. Papieża Jana Pawła II w Zamościu